



## 京港高铁商合段、郑阜高铁开通运营

昨天,阜阳西站开往上海虹桥站的G7787首发列车停靠在阜阳西站。

当日,京港高铁商丘至合肥段、郑州至阜阳高铁正式开通运营,阜阳、亳州进入高铁时代,安徽省16个省辖市全部实现动车通达。京港高铁商合段、郑阜高铁设计时速350公里,初期高铁列车运行时速为300公里。 新华社记者 刘军喜 摄

## 呼和浩特市原书记云光中被双开

据新华社北京12月1日电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对内蒙古自治区党委原常委、呼和浩特市委原书记云光中严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,云光中理想信念丧失,政治意识淡薄,对落实党中央决策部署不担当不作为,工作失职失责,对党不忠诚不老实,

对抗组织审查,不按规定报告个人有关事项;违反中央八项规定精神,违规出入私人会所,收受礼金;大肆收钱敛财,大搞权色、钱色交易,在企业经营活动、干部选拔任用等方面利用职务上的便利为他人谋利,并非法收受巨额财物,严重破坏当地政治生态和市场经济秩序;生活腐化堕落,家风败坏,对配偶、子女失管

失教。

经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予云光中开除党籍处分;由国家监委给予其开除公职处分;终止其党的十九大代表、内蒙古自治区第十次党代会代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

## 吉林省检察院原检察长杨克勤被双开

据新华社北京12月1日电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对吉林省人民检察院党组原书记、原检察长杨克勤严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,杨克勤背弃初心使命,丧失纪法底线,以权谋私,以案谋私;违反中央八项规定精神,违规接受私营企业主宴请,

超标准装修周转房,收受礼品礼金;严重违反干部选拔任用规定,卖官鬻爵,破坏地方检察系统政治生态;执纪违纪,执法犯法,在企业经营、解决诉讼纠纷、职务调整晋升等方面为他人谋利,并非法收受巨额财物,利用职权和职务影响力干预司法,严重损害了司法机关形象和公信力;

道德失守,家风败坏。

经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予杨克勤开除党籍处分;由国家监委给予其开除公职处分;终止其吉林省第十一次党代会代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

## 海南高院原副院长张家慧被双开

拥有私人会所 前夫资产超18亿

本报讯 近日,海南省高级人民法院党组原成员、原副院长张家慧被双开,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关审查起诉。

经查,张家慧严重违反政治纪律和政治规矩,指使他人串供,向组织提供虚假情况,处心积虑对抗组织审查;违反中央八项规定精神和廉洁纪律,违规收受礼金,在私人会所宴请他人;违反组织纪律,不如实填报个人有关事项报告;违反工作纪律,干预和插手司法活动。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受巨额财物。

张家慧身为党员领导干部,严重背离党的宗旨,毫无党性原则,对党不忠诚不老实,善于伪装,品行低劣,私欲膨胀,以权谋私,严重违反党的纪律和国家法律法规,并涉嫌犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重、影响恶劣,应予严

肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经海南省纪委常委会会议研究并报海南省委批准,决定给予张家慧开除党籍处分,由海南省监委给予其开除公职处分;继续追缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

今年5月13日,海南省委政法委牵头,成立了省纪委监委、省人民检察院、省公安厅参加的联合调查组。联合调查组依据各自法定职责,对网络反映的海南省高级人民法院原副院长张家慧和海南迪纳斯投资有限公司实际控制人刘远生的有关问题,依纪依法开展调查。5月31日,省监委对张家慧依法采取留置措施,公安机关对刘远生依法采取强制措施。11月29日,经海南省委批准,海南省纪委给予

张家慧开除党籍处分,省监委给予其开除公职处分,对其涉嫌犯罪问题移送检察机关审查起诉。

经查,2016年1月张家慧填报个人有关事项报告时,瞒报、漏报刘远生实际控制和参股的26家公司。2017年3月,张家慧和刘远生办理了离婚手续。

据通报,现查明与刘远生相关联的公司共计36家,已转让3家、注销或吊销8家,目前刘远生实际控制或参股的公司25家。刘远生及其公司的资产为18.007亿元;除共同拥有私人会所外,刘远生、张家慧还拥有共同所有资产1341.69万元;张家慧个人资产1430.41万元;张家慧及其子刘某爽共同所有资产255.40万元;刘某爽的个人资产4135.88万元。有关部门将根据调查结果对张家慧、刘远生的违纪违法犯罪所得依法予以追缴。(新华 海南政法网)

## 广州地铁十一号线施工路面发生塌陷

本报讯 据广州地铁消息,昨天上午9时,广州市广州大道北与禺东西路交界处出现地面塌陷。事发路段为广州地铁十一号线沙河站施工区域。据初步了解,有一辆清污车和一部电瓶车陷入,共有三人被困。目前,事件原因正组织专家进行调查分析。

据现场确认,塌陷区距离燃气管道较远,燃气管道已关停,目前未监测到有燃气泄漏;塌陷区域自来水管已关停。现场持续对周边建筑物进行数据监测。因塌陷区已被水体覆盖,且有土体塌落,给救援工作带来极大困难。为避免塌陷区域进一步扩大,现正进行局部回填。

据悉,事故发生后,广州市应急局、天河区政府、市交通局,以及交警、消防部门、地铁公司等相关单位赶赴现场组织救援。(中新)

## 70年来头一遭 美国成石油净出口国

本报讯 美国能源信息局11月29日发布数据显示,美国今年9月单月原油和石油制品出口量大于进口量,70年来首次成为石油净出口国。

数据显示,美国今年9月石油出口同比上涨18%,日均大约876万桶;石油进口同比下降12%,日均867万桶左右,顺差近9万桶。按照日本共同社的说法,这是美国自1949年开始汇总石油进出口数字以来,首次实现单月石油贸易顺差,成为石油净出口国。

过去十年间,美国页岩油兴起,石油产出翻了一番多,由此改变全球能源版图。不过页岩油发展伴随环境代价。研究人员提醒,美国页岩油气开采的用水量 and 废水量自2011年开始大幅增加,表明水力压裂法开采对当地水资源的影响更加显著。(北晚)

## 公告

张中华(身份证号码:410403197410020522)、李跃华(410403197506151535)、屈建新(411121197401256039):

鉴于你们长期未到公司上班,也未办理任何请假手续,已严重违反公司规章制度及劳动纪律。公司于2019年10月17日公告要求你们于2019年10月24日前上班,公告期满你们仍未报到上班,公司按规定于2019年10月25日解除与你们的劳动合同(关系)。

特此通知

中国人民财产保险股份有限公司  
平顶山市分公司  
2019年12月2日

中国体育彩票

体彩大乐透

3元最高可中

1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注